

# РАЗПОРЕЖДАНЕ

№

гр. София, 11.01.2021 г.

**АДМИНИСТРАТИВЕН СЪД - СОФИЯ-ГРАД, Първо отделение 42**  
**състав**, в закрито заседание на 11.01.2021 г. в следния състав:

**СЪДИЯ: Калин Куманов**

като разгледа дело номер **7883** по описа за **2020** година докладвано от съдията, и за да се произнесе взе предвид следното:

Производството е образувано по жалба на Ж. Ж. Ж. от [населено място], ЕГН: [ЕГН], против Ревизионен акт № Р-22221419001499-091-001/08.11.2019 г., издаден от органи по приходите при ТД на НАП-гр.С., мълчаливо потвърден чрез непроизнасяне при обжалването по административен ред от Директора на дирекция "ОДОП"-гр.С. при ЦУ на НАП, относно допълнително установения данък по ЗДДФЛ за 2013 г. в размер на 4 439,13 лв. ведно със съответната лихва от 2 490,31 лв.

Делото следва да бъде насрочено за разглеждане в открито съдебно заседание, като на страните се дадат указания по доказателствената тежест.

Така мотивиран, Съдът

## РАЗПОРЕДИ:

НАСРОЧВА делото в открито съдебно заседание на 04.02.2021 г. от 14,30 часа, за когато да се призоват страните:

1. Жалбоподател: Ж. Ж. Ж. – от адреса в жалбата.

2. Ответник: Директорът на Д"ОДОП"-С. при ЦУ на НАП.

Да се уведоми за делото СГП.

УКАЗВА на жалбоподателя в срок до датата на съдебното заседание, с писмена молба с препис за насрещната страна, да посочи всички доказателства, които иска да бъдат събрани, както и да представи писмените такива.

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на жалбоподателя да се запознае с представените от ответника по жалбата писмени доказателства към административната преписка, в кориците на делото и в случай че ги оспорва – да стори това с писмена молба, с препис за другата страна в 7 дневен срок от датата на съобщението.

УКАЗВА на жалбоподателя, че носи доказателствена тежест да установи съществуването на фактите и обстоятелствата, посочени в жалбата, от които черпи

благоприятни за себе си правни последици, включително и съответствието на пазарната цена и реално получения доход от продажбата през 2013 г. на недвижим имот в [населено място], местн."М. чешме", ул."Прибой-Г." №14, с вписания доход в документа за покупко-продажбата на имота, като може да ангажира всички допустими доказателства.

ДАВА ВЪЗМОЖНОСТ на жалбоподателя за така насроченото с.з. да формулира задачи за вещо лице по съдебно-оценителна и съдебно-счетоводна експертиза относно пазарната стойност на S ид.ч от указания имот, както и относно размера на данъчната основа във връзка с продажбата на същия.

УКАЗВА на ответника, че носи доказателствената тежест да установи съществуването на фактическите основания, посочени в обжалвания ревизионен акт, компетентността на издателя му, както и изпълнението на законовите изисквания при издаването му.

УКАЗВА на ответника, че носи доказателствена тежест да установи, че процесната сделка е сключена при условия, чието изпълнение води до отклонение от данъчно облагане и необходимостта от прилагане на пазарни цени, като в тази връзка следва да установи, че условията по сделката се различават от други такива реално осъществени сделки със сходен предмет.

УКАЗВА на ответника в случай, че твърди извършване на данъчна измама от жалбоподателя или от неговия съконтрагент при сключване на процесната сделка, то негова е доказателствената тежест да установи това обстоятелство.

ЗАДЪЛЖАВА доставчика на удостоверителни услуги [фирма] в 7-дневен срок от получаване на съобщението да представи информация дали на следните органи по приходите са издадени квалифицирани електронните подписи към съответните дати:

1. В. В. В. – към 12.03.2019 г., 21.06.2019 г. и 08.11.2019 г.

2. П. П. Б.-Д. – към 26.09.2019 г. и 08.11.2019 г.

3. М. И. Ч. – към 26.09.2019 г.,

като в потвърждение на горното да представи удостоверения по реда на Закона за електронния документ и електронните удостоверителни услуги.

Преписи от разпореждането да се връчат на страните заедно с призовката.

Разпореждането не подлежи на обжалване.

СЪДИЯ: